
Reforma

Sección: Portada,Nacional Página: 1,7

2021-06-02 03:56:15 1,031 cm2 $259,999.45 1/7

EFINFO, SAPI de CV (EFINFO), se encuentra actuando bajo el concepto del derecho de autor de “Libre Utilización de Obras”, con fundamento en el artículo 148 de la Ley Federal del Derecho de Autor, y los artículos 10 y 10 bis del Convenio de Berna para la Protección de la obras Literarias y

Artísticas. EFINFO sólo realiza la presente publicación por así haberlo solicitado el cliente de monitoreo de EFINFO, únicamente con el propósito de revisar la fuente de la nota y verificar los derechos de autor correspondientes a la misma; por lo que el uso de la nota es exclusivamente personal

 y privado para el cliente, sin perseguir ningún fin de lucro. Cualquier otro uso como la publicación, comunicación pública, reproducción y transmisión pública que EL CLIENTE realice no es responsabilidad de EFINFO.

|LIDERA MORENASOLO...Y MÁSCONSUSALIADOS
Si hoy hubiera pezon para Diputados ..
federales, ¿po cuál partido votaría?"

| “Porcentajesefectivossin considerar24%

A3% que no declarópreferencia.Se utilizómetodología
de boletasimulada y urna.

PÁG. 7

7%
movimiento regeneración s. 

|

PVEM: 3% Candidato Independiente: 3% PRD: 2%

PT:24 FuerzaporMéxico:1%  PES:1%  RSP:0%

 

 

— EstaesunaaproximacióndecómoquedaríaconformadalaCámara
de Diputados,sobre labasede los porcentajesestimadosdevotación.

PVEMpr
A 

DIPUTADOS
 
  

  

— MÍNMÁX MÍN.|MÁX.
210230 () 7090
VE ES
20 30Y 2

E T TOTAL

26131 142197
MÍN. | MÁX.

O 1732 
 E WU ELECCIONES2021

VenalPaísdividido
Ve 48% a Morena

desgastado;
44% lo ve fuerte

de cara a elección



Reforma

Sección: Portada,Nacional Página: 1,7

2021-06-02 03:56:15 1,031 cm2 $259,999.45 2/7

EFINFO, SAPI de CV (EFINFO), se encuentra actuando bajo el concepto del derecho de autor de “Libre Utilización de Obras”, con fundamento en el artículo 148 de la Ley Federal del Derecho de Autor, y los artículos 10 y 10 bis del Convenio de Berna para la Protección de la obras Literarias y

Artísticas. EFINFO sólo realiza la presente publicación por así haberlo solicitado el cliente de monitoreo de EFINFO, únicamente con el propósito de revisar la fuente de la nota y verificar los derechos de autor correspondientes a la misma; por lo que el uso de la nota es exclusivamente personal

 y privado para el cliente, sin perseguir ningún fin de lucro. Cualquier otro uso como la publicación, comunicación pública, reproducción y transmisión pública que EL CLIENTE realice no es responsabilidad de EFINFO.

LORENA BECERRA

A unos días de la elección,

Morena y sus aliados cuentan
con una intención de voto pa-
ra Diputados federales de 48
por ciento y la alianza oposi-
tora, PAN-PRI-PRD, con 40

por ciento del apoyo electoral.
Así lo registra una en-

cuesta nacional en vivienda
a dos mil 500 adultos con
credencial de elector vigente,
elaborada del 22 al 30 de ma-

yo en copatrocinio por Grupo
Reforma y LatinUS.

En números desagrega-
dos, Morena cuenta con 43

por ciento de intención de
voto en boleta, el PRI con 20
por ciento y el PAN con 18
por ciento.

Sus aliados más peque-
ños, el PVEM y el PT en el
caso de Morena, registran 3
y 2 por ciento de intención
de voto, respectivamente. El
PRD, por su parte, cuenta con
2 por ciento.

La mayoría de los entre-
vistados piensa que el País
llega dividido alas eleccio-
nes y los indicadores regis-
trados en este estudio así lo
demuestran.

Los votantes manifiestan

preocupación por la inseguri-
dad y el 44 por ciento señala
que será un tema prioritario
en su decisión de voto. El 39
por ciento,en cambio, tiene la
situación económica en mente.

El Presidente López
Obrador cuenta con una
aprobación de 56 por ciento,
mientras que el 42 por ciento
reprueba su gestión.

No obstante, en temas de
seguridad 6 de cada 10 pien-
san que la estrategia del Go-
bierno federal contra el nar-
cotráfico no está dando resul-
tados y la misma proporción
ve más fuerte al crimen orga-

que a
Por su parte, el 54 por

ciento ve un aumento en la
pobreza en el País en el úl-
timo año; el 51 por ciento
considera que la economía
nacional ha empeorado y 40
por ciento ha sufrido un dete-
rioro en su economía familiar.

Los votantes se encuen-

tran divididos respecto a lo
que es mejor para el País en
términos de la composición
de la Cámara Baja: el 42 por
ciento cree que es mejor que
Morena siga controlándola y
el 42 por ciento prefiere que
sea la oposición quien predo-
mine en el recinto.

A pesar de la proporción
de votantes que reprueban al
Presidente y no ven resulta-
dos en seguridad y economía,
el 47 por ciento dice no estar
dispuesto a regresar a los go-
biernos anteriores.

Por otro lado, el 62 por
ciento confía en el INE y el
49 por ciento en el Tribunal
Electoral. Los partidos polí-
ticos, no obstante, solamente
gozan de la confianza del 30
por ciento de los entrevistados.

Ante un Presidente que
ha sido muy activo durante
las campañas, el 49 por cien-
to considera que debe guar-
dar silencio y el 44 por ciento
cree que tiene derecho a opi-
nar sobre asuntos electorales.
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Durante las campañas, ¿cree que el Presidente AMLO

debe guardar silencio o tiene derecho a opinar sobre

asuntos electorales?

49% Debe guardar silencio

Tiene derecho a opinar Nu 44

¿Diría que el Presidente AMLO ha hecho cambios

positivos, cambios negativos o no ha hecho cambios

importantes para el País?

No ha hecho cambios

Positivos Negativos importantes

9% 31%46%  
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¿Qué cree que es mejor:

que Morena conserve el

control de la Cámara de

Diputados para apoyar las

— políticas del Presidente

 oquela oposición la

—controle para limitarel
' poder del Presidente?

Que Morena con-

J 47% serve el control
L o de la Cámara

0 Que la oposi-

4? Y ción controle
0 la Cámara

EVALUACIÓN

¿Aprueba o 56%
desaprueba la

forma como

AMLO está

haciendo su

trabajo como

Presidente de la

República?

42%

 
Aprueba Desaprueba

¿Con cuál frase está más de acuerdo? López

Obrador ha...

Mejorado al País ydebemos

seguirlo apoyando

 
Perjudicado al País

y es momento de limitarlo
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importante en su decisión

depor quién votar?

 

La inseguridad

lr  
La economía

 
 
El manejo de la pandemia

 
DEN

¿Cree que Morena llega

a estas elecciones como

un partido fuerte o

desgastado por estar

en el Gobierno?

 AIN

Desgastado Fuerte

 
—¿Con cuál de las siguientes
“—frases está más de

acuerdo?

“—Las cosas no estántan mal
— como pararegresara losgo-
“ biernos del PRI y del PAN

Estábamos mejor antes

de que llegara López
Obrador
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e se

¿Cree que la estrategia del Gobierno federal contra el

narcotráfico y el crimen organizado...?

Está dando No está dando resultados

resultados

 

Hoy en día, ¿a quién ve más fuerte?

Al Gobierno Al crimen organizado

 

eo] (e ITA

En los últimos 12 meses, ¿diría que la pobreza en el País...?

 
Ha aumentado 54%

Ha disminuido E 18

En los últimos 12 meses, ¿diría que la...?

HA EMPEORADO HA MEJORADO

51% | Economía 19%: del País :

Situación econó-
40 mica de usted 17

y su familia 
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En los últimos 12 meses, ¿diría que en el País la...?

 

 

HA AUMENTADO HA DISMINUIDO

59% Inseguridad 27%

58 La violencia 27

La presencia del
55 crimen organizado 27

54 Agresividad 28
entre la gente 

ile el 7 Eo eES

¿Usted o alguien de su familia es beneficiario del programa...?

PENSIÓN PARA ADULTOS MAYORES BECA PARA ESTUDIANTES BENITO JUÁREZ

. DN o
Sí, yo Sí, un No 2% Sí, un No

familiar Sí yo familiar

  
METODOLOGÍA: Encuesta nacional en vivienda realizada del 22 al 30 de mayo a 2 mil 500 adultos con credencial de elector vigente.
Diseño de muestreo: bietápico, estratificado y por conglomerados. Error de estimación: +/-2.8% al 95% de confianza.
Tasa de rechazo: 46%. “Los resultados reflejan las preferencias electorales y las opiniones de los encuestados al momento de realizar el estudio

EE E EC e eN e e EN A ESO feo o eE No e [ciao e NE
Realización: REFORMA. Copatrocinio: Grupo Reforma y LatinUS.

Comentarios: opinion.publica Greforma.com


